

《欢乐颂3》发布新海报，江疏影站C位气场不足，网友担心她的演技

近日，由江疏影、杨采钰、张佳宁、张慧雯、李浩菲主演的《欢乐颂3》官宣了全新海报，几位主演第一时间为自己的新剧打call。《欢乐颂》前两季大爆后，第三季自然备受关注，由于演员阵容大换血，让这部剧饱受网友的争议。

从最新的五美海报可以看出，江疏影坐在C位，两边分别是杨采钰和张佳宁，最左边的是张慧雯，梳着麻花辫坐地上的是李浩菲。海报第一眼看着还不错，但仔细看完全没什么辨识度，几位主演让人记不住脸，缺少了个人特色，反而是短发的张佳宁比较突出。

那前两季的海报对比，五美都非常有特色，各有各的美，或许是

因为原本人马太过经典，换人后网友不买账也很正常。有人直言，既然已经更换了演员，就换个其他名字吧，别蹭前两部的热度了。

最让人关注的莫过于女主江疏影，她在《欢乐颂3》中还是一番，有人调侃，江疏影这次又要把女二号和女三号捧红了。底下有人说，可能是张佳宁、杨采钰的气质也比她好，估计要被别人艳压了。

为何网友会调侃江疏影，原因很简单她的演技不行。江疏影在《三十而已》中也是一番女主，演技却被童瑶和毛晓彤吊打，童瑶入围了白玉兰最佳女主角，最后获得了视后。而毛晓彤也提名了白玉兰最佳女配角，反而是江疏影，一项提名都没有，最尴尬的莫过于她

了。除了《三十而已》外，江疏影的另外一部剧《清平乐》，她在里面同样是女主，然而配角任敏却提名了白玉兰最佳女配。有人直言，江疏影看到这样的提名后，会有什么感想，要不要再去报一个培训班学习一下。

事实上，江疏影出道以来参演过不少作品，而且一番女主比较多，但每次她主演的戏，都会被配角抢了风头。《扫黑风暴》中，江疏影饰演的记者黄希，表现还不如戏份少得可怜的徐英子。甚至有人吐槽，这部剧全员演技在线，唯独江疏影的表演平平，拉低了整部剧的档次。

可见大家并不是在黑江疏影，毕竟演技的好坏，群众的眼睛都是



雪亮的。如今《欢乐颂3》即将开播，不知道江疏影会不会再一次被配角艳压呢？对此，大家怎么看？欢迎留言讨论。

51岁知名演员野外露营，全身肌肉似年轻小伙，娇妻傲人身材太抢镜



很多演员虽然整个演艺生涯都不一定能当上一回男主，但是凭借自身的表演实力，所演的配角也能让人过目不忘，对其印象深刻，例如于震、李立群、吴刚、刘琳等等，即使饰演配角，也都是拼尽全力，将角色诠释到最好，除了他们，海一天也是名气比较高的配角，《庆余年》中委屈巴巴的“第一受气包”朱格，《赘婿》中反派大BOSS方天雷，每一次出演都将角色演绎得无可挑剔，各有特色。

近日，他在个人社交平台上晒出了自己与家人的生活日常，从他的账号IP来看，海一天现在已经定居在四川了，当天他们一家外出到野外露营。从照片中可以看到露

营的环境非常舒适，一眼望去是没有尽头的绿色草坪，这个地方应该是属于当地的某个森林。现场还摆放了几只露营专用折叠椅，海一天坐在椅子上看着镜头，露出了开心的笑容。

画面中的他还是大家所熟悉背头加胡子的样子，穿着藏蓝色的T恤搭配黑色的宽松短裤，长筒的白色袜子让他整套打扮更加年轻，让人觉得震惊的是，已经51岁的他依旧全身肉眼可见的肌肉，看起来就像二十来岁的小伙一样。

他的妻子也十分抢镜，她穿着蓝色的吊带连衣裙，遮挡不住傲人的身材，脚上穿着白色的低跟人字拖鞋，满屏都是大长腿，

坐在海一天旁边很是娇小可人，两个人太相配了，妥妥的大叔和娇妻。

而海一天的一双儿女则乖巧地坐在一旁，女儿穿着纱裙就像一个公主一样，儿子也像极了海一天，帅气逼人，全家福看起来很是美满，让人羡慕不已。据悉，海一天的老婆并非娱乐圈的人，比海一天小12岁，两人在2018年结婚，儿子也不是海一天与妻子所生，属于继子，但是海一天待他如亲生一般，四口之家的幸福挡也挡不住。

网友们纷纷在海一天的动态下方，催着他快点生二胎，但海一天则表示，带两个孩子已经够累了，暂时不会有再生二胎的想法。

故乡福园

National Memorial Park National Funeral Home

7482 Lee Hwy., Falls Church VA 22042

欲知详情请电：张真 Cassy
手机：703-937-7299





风景风水之好胜于大华府地区任何墓园。交通方便，位于495环线内。园陵享有永久免费妥善维护。

7-110